

封关=锁岛？听海南“岛主”亲自澄清！

大家好！我是海南岛。2025年12月18日，我的“全岛封关运作”正式启动，这为我的发展注入了强劲动力，也让全球的目光聚焦于此。

不少朋友关切地询问：“封关？是否意味着要设立‘隔离屏障’，将我变成一座孤立的岛屿？”“现在前往贵地旅游，是否需要办理繁琐的手续？”

今天我要明确告诉大家：我的“封关”并非筑起隔绝世界的“高墙”，而是开启一扇镶嵌着“开放金边”的魔法之门——从启动的这一刻起，我会热情拥抱全球，将世界的精彩引入，把中国的美好输出！许多人对我的误解，源于未能理解我的“独特之处”，接下来我将为大家详细解读。

我的封关政策蕴含着“三段式魔法”——“一线放开、二线管住、岛内自由”，如同为我的家园安装了一套智能且友好的“全球连接系统”。

首先说说“一线放开”，这是连接我与国外及港澳台地区的“彩虹通道”，其宽度远超以往！以前许多国外优质商品进入中国，需跨越“关税壁垒”，如今74%的商品税目均可搭乘“零关税云朵”轻松抵达。这意味着什么？你们心心念念的特色进口零食、智能对话玩具等，在我这里将变得如街边的椰子摊般触手可及，以更少的成本即可将“全球好物”收入囊中，仿佛拥有了一个直通世界超市的任意门！

再看“二线管住”，这绝非阻碍人员往来的“门槛”，而是我与内地

伙伴之间的“智能安检小卫士”，目光敏锐却心怀善意！它只关注“货物伙伴”：那些享受零关税优惠的进口商品，若要前往内地（即销售），需按规定“登记备案”并补缴税款，这既维护了内地市场秩序，也确保我的零关税政策不“失效”。但对各位可爱的朋友，这道“小卫士”永远敞开大门！无论是前来享受阳光沙滩、追逐海浪，还是探亲访友、求学深造，都一如既往地便捷。

至于“岛内自由”，这是我家园内的“快乐生态圈”！在我的怀抱中，商品如穿梭于椰林间的清风般自由流通，资金如汇入大海的溪流般灵活周转。岛内企业无需再绕行“贸易弯路”，可直接与国外伙伴携手合作，并享受税收优惠的“大礼包”。未来，我这里或许将涌现诸多新奇场所：汇集全球潮玩的主题体验店、可欣赏海景的进口市集、融合各国风味的创意餐厅。朋友们前来游玩时，每日都能解锁新体验，如同在探险游戏中不断发现隐藏关卡！

或许有朋友会问：“为何要开启这扇魔法之门？”其实，我是国家扩大开放的“小小先行者”，如同矗立在南海之上的“全球友谊桥”。我计划将国外的优质产品稳妥引入，同时将中国的优质茶叶、新鲜水果、精美工艺品顺畅输出，促进各国人民相互了解、增进友谊。目前已有77个国家的朋友持“免签通行证”前来做客，无论是观光游览还是商务洽谈，都如同走亲访友般便捷，这正是开放的魅力所在！

下次再听到有人误解我，请帮我大声澄清：封关是我的“开放魔法装备”，是拉近世界距离、提升生活品质的利器，绝非“锁岛”！我的沙滩、海浪、椰子树以及全球优质商品都在这里静候，随时欢迎大家前来做客！

（记者 柏雪）



超8000列列车上线“静音车厢”



小伙伴们请注意，为了让您的出行体验更棒，也为了打造文明又温馨的旅行环境，铁路部门要大力推广“静音车厢”服务啦！从2月1日开始，除了动卧列车，所有“D”字头、“G”字头的动车组列车，都能选择“静音车厢”！

到时候，全国铁路提供“静音车厢”服务的列车，一下子就涨到8000多列！以后坐高铁、动车，想安安静静看会儿书、补个觉，再也不怕被打扰，妥妥满足大家对美好旅途的小期待！

机器人再度登上春晚舞台



2026年春晚已完成首次彩排，主打传统文化+硬核科技双buff叠满。

主题“骐骥驰骋”超有梗，既取自《楚辞》里的千里马意象，还谐音“奇迹”，四马齐驱的主标识颜值出众。最令人期待的是，去年爆火的扭秧歌机器人再度回归，今年升级成能模拟马的姿态、还会和演员互动的“科技小伙伴”，科技感+国风的搭配将狠狠戳中观众！不仅如此，舞台还有AR、XR黑科技加持，青春阵容占比超高，这波年味和新意超有料，除夕之夜绝对值得蹲守哦！